
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

องค์การบริหารส่วนต าบลบางพลับ  

กองคลัง  

งานจัดเก็บรายได้  

035-472-490 ต่อ106 



 

การยื่นแบบและช าระภาษี ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่ และภาษีป้าย 

                                        อบต.บางพลับ ได้ประกาศก าหนดระยะเวลารับช าระภาษี 3 ประเภท  
คือ ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษปี้าย ภาษีบ ารุงท้องที 

               1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ก าหนดยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน  
                     ตั้งแต่ เดือนมกราคม  ถึง  เดือนกุมภาพันธ์ของทุกปี 
                     และต้องช าระภาษีภายใน 30 วัน นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับหนังสือแจ้งการประเมิน (ภ.ร.ด.8) 
        2. ภาษีบ ารุงท้องที่  ก าหนดยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน เพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่ (ภ.บ.ท.5)  
              ตั้งแต่เดือน มกราคม ถึงเดือน เมษายน ของทุกปี 
         3. ภาษีป้าย ก าหนดยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.1) 
                    ตั้งแต่เดือนมกราคม ถึงเดือน มีนาคม 2560   และต้องช าระเงินภายใน 15 วัน  
                    นับแต่วันได้รับแจ้ง การประเมิน   

*ผู้มีหน้าที่เสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่ และภาษีป้าย* 
                                    ไปติดต่อยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีดังกล่าวข้างต้น  
                                ณ งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลบางพลับ        
        * หากเลยก าหนดระยะเวลาตามประกาศ จะเสียค่าปรับและเงินเพิ่มตามกฎหมายว่าด้วยภาษีน้ันๆ* 
  
 



 
ความหมายของภาษีต่าง ๆ 

 

*ภาษีบ ารุงท้องที่  หมายถึงภาษีที่จัดเก็บจากพื้นที่ดินและให้ความรวมถึงพื้นที่ 
          ที่เป็นภูเขาหรือที่มีน้ าด้วย 

 

       *ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  หมายถึง ภาษีที่จัดเก็บจากโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้าง 

           อย่างอื่น ๆ ที่ใช้ต่อเนื่องกับที่ดินโรงเรือน 

         
*ภาษีป้าย  หมายถึงป้ายที่แสดงยี่ห้อหรือเครื่องหมายที่ใช้ประกอบกิจการ                     
การค้าอื่น เพื่อหารายได้ หรือโฆษณาการค้าหรือกิจการอื่น ๆ ไม่ว่าแสดงหรือ
โฆษณาไว้ที่วัตถุใด ด้วยอักษรภาพหรือเครือ่งหมายที่เขียน แกะสลัก จารึก 
หรือปรากฏด้วยวิธีอื่นๆ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*รับบริการช าระภาษีและค่าธรรมเนียมต่างๆ 

*กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
*จดทะเบียนพาณิชย์ 

*ค่าน ้าประปา 

 
                        ตามวันและเวลาราชการ 

ตั้งแต่วันจันทร์ – ศุกร์  
เว้นวนัหยุดนักขตัฤกษ์ 

เวลา 8.30 – 16.30 น. 

กองคลัง/งานจัดเก็บรายได้  0345-472-490 ต่อ 106 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


